



Жительница областного центра предстанет перед судом по обвинению в краже денежных средств с банковского счета несовершеннолетнего



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Архангельской области и Ненецкому автономному округу завершено предварительное следствие по уголовному делу по обвинению 51-летней жительницы областного центра в совершении преступления, предусмотренного п. «г» ч.3 ст. 158 УК РФ (кража, совершенная с банковского счета).

Следствием установлено, что 28 августа 2022 года в городе Архангельске обвиняемая на терминале оплаты в магазине нашла банковскую карту, утраченную 15-летним юношей, при помощи которой бесконтактным способом оплатила покупки на сумму 4,5 тысячи рублей.

В ходе допроса обвиняемая признала свою вину, раскаялась в содеянном и пояснила



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Архангельской области и Ненецкому АО

следователю, что чужую карту обнаружила на платежном терминале и оплатила ей свои покупки в различных отделах. Причиненный ущерб возместила.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

Уголовный кодекс РФ за кражу, совершенную с банковского счета, предусматривает наказание от штрафа до шести лет лишения свободы.

19 Октября 2022

Адрес страницы: <https://arh.sledcom.ru/news/item/1733082>